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Studijní program Studijní obor Akademický rok 
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Název práce 
Analýza příčin zhoršení finanční stiuace zvolené společnosti 
 
 
Řešitel Vedoucí Oponent 
Bc. Petra Hrůzová Ing. Petra Kozáková, Ph.D. Ing. Jana Pevná, PhD. 
 
 
Hodnocení práce 
Vymezení cíle a jeho naplnění výborně nebo velmi dobře
Logická stavba a členění práce výborně
Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně
Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně nebo velmi dobře
Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení velmi dobře
Vlastní přínos studenta velmi dobře nebo dobře
Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii velmi dobře nebo dobře
Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně
Jazyková a terminologická úroveň práce výborně

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 
 
Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 
Diplomová práce je zpracována na celkem běžné a nikterak náročné téma. Přesto jde o téma velmi aktuální a přínosné, ačkoliv 
v praxi nepříliš využívané. Struktura předložené práce odpovídá tématu i diplomové práci obecně. Oceňuji, že autorka byla schopna 
zpracovat literární část stručně a přitom zcela výstižně. Autorka čerpá z bohaté literární základny a použité zdroje v textu důsledně 
cituje.  
V praktické části považuji za vhodné zařazení kapitol dílčích shrnutí. Samotné výsledky aplikovaných metod jsou interpretovány spíše 
na základní úrovni s převažujícím popisným charakterem. Avšak např. bankrotní modely se vyznačují rozborem vlivů jednotlivých 
dílčích ukazatelů, což vnáší do jejich hodnocení mnohem více světla, než jen pouhé konstatování výsledku daného modelu. Výsledky 
mezipodnikového a odvětvového srovnání dle jednotlivých oblastí poměrových ukazatelů jsou ověřeny a potvrzeny také příslušnými 
metodami. 
Se závěry zhoršení finanční situace lze souhlasit. Nicméně analýzy mohly být hlubší, autorka mohla mj. důsledněji poukázat na 
vzájemné vazby a dopady v jednotlivých analyzovaných finančních oblastech. Závěr práce je poměrně podrobný, důsledně shrnuje 
všechny dosažené výsledky. Doporučení jsou logická, teoreticky aplikovatelná. Avšak nejsou nijak ověřená a některá jsou diskutabilní 
ve svém přínosu. Např. autorka doporučuje zvýšit využití cizích zdrojů, ačkoliv současně připouští negativní vliv vyšší zadluženosti 
vyplývající z výsledků analýzy ziskového účinku finanční páky. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 
Jak si autorka vysvětluje výraznou změnu úrokové redukce zisku (EBT/EBIT) a její dopad při analýze ziskového účinku 
finanční páky? (str. 65, tab. 18) 
Jeví se snížení objemu pronajatých pozemků jako vhodný krok vzhledem k poklesu tržeb, způsobujících zhoršení 
finanční situace dané společnosti?  
 
 
Doporučené hodnocení 
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 
 
 
 
 
 
Datum Podpis 
11. 5. 2018 Ing. Petra Kozáková, Ph.D.
 


